Mpunoxenne Ne 2
k JoroBopy aperab!

PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXUIOE MOMELWEHUE

Mo appecy: Oprrpya, MonoaesxHas, 8
ApeHgaTop: -

O6uwas nnowanb 3aanms:  560.1

PacueTHasa nnowaas: 28.6

Pacyet ronosoi amopTusaumm © Am = C6(n) * Ham
Pacqer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS WHBEHTapHas CToMMOoCTb) / So

C6(n) = 46924 * 43/ 560.1 = 3602.45
Am = 360245*0.012 = 43.23

Pacyer peHTHol nnatsel : Pn= CBu) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 HULMEHT KOMBOPTHOCTU
A= 12 - 6a30BbIf KOADDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 pUUMeHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(v): CB(n) = (geicTBuTenspHan VWHBERTAPHAA CTOMMOCTb) / So

C6H(n) = 31154 *43/560.1 = 2381.76
Pn= 2391.76*1 *1.2*08= 2296.09

ApeHjHas nnaTa 3a 1 kB.M NNOLWAAHW, PACNONOKEHHOR HA OTMeTKe 0 U Bhilue 6e3 Q -

A0 =[{Am+Hkp + Pn) * Jkop } / 1000

A0T = 43.23 + 1536 + 2296.09) * 238/1000 = 922.33
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWWIA KoadDuUmeHT
Hkp = 1536 - HAaKOMWIEHNA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

l'onosan apeHaHas nnata 3a noMewerve, pacnon. Ha oT™. O 1 Bbitle Bes Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nopsana) = 922,33 * 28.60 = 26378.64

KeapranbHbil nnatex s Giogxer (Bes HAC) + HAC (18%) :

Mepsobiit nnatex : (25%) 659466 + 1187.04
Bropoit nnarex : (25%) 6594.66 + 1187.04
Tpetwuit nnatex : (25%) 6594.66 + 1187.04
Yerseprbit nnartesx (25%) 6594.66 + 1187.04

TI'IN



Mpunoxenve Ne 2
k floroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: Necwon, NecHasn, 10A, nut. AA1
ApeHaaTtop: -

O6was nnowaab 3gaHus; 3135.7

PacuyeTHas nnouwjagb: 57.7

Pacuet roposoit amoptusaumu : AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAS CTOWMOCTL) / So

C6(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 3202.96 *0.012 = 38.44

Pacyet peHTHol nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0appuumeHT KoMpopTHOCTH
=15 - 6a3oBbiit KoahhuULneHT
Kr= 0.8 - KO3 PNLMEHT rpaaoCcTpoeHms

Pacuet CO(u) : C6(1) = (neicTBUTENbHANA MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / SO

C6(u) = 215555 * 43/ 3135.7 = 2955.92
Pn = 295592*1 *1.5*08= 3547.10

ApeHfiHas nnata 3a 1 kB.M NNOWaAN, PacnoNoXEHHON Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 663 Q :
AD1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000
(

A0t = 38.44 + 1536 + 3547.10) * 238/1000 = 1218.93
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMA K03 hULNeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHNA Ha KanuTanbHbli peMOHT

loaoBas apeHpHanA nnata 3a NoMelyeHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q -
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogeana)

Ann(6e3 nopsana) = 1218.93 * 57.70 = 70332.26

KsapTanbHbii nnatex B 6logxer (6es HAC) + HAC (18%)

Mepsbii NnaTex : (25%) 17583.07 + 3164.95
BTopoi nnatex : (25%) 17583.07 + 3164.95
TpeTwit nnarex : (25%) 17583.07 + 3164.95
YeTeepThIf NNatex : (25%) 17583.07 + 3164.95

Wcnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [lorosopy apeHgbl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: JlecHon, flecHasn, 10A,nut.AA1
ApeHpaarop:

Obuwas nnowaab 3ganusa; 3135.7

PacyeTtHana nnowaas: 26.9

Pacuet rogoson amoptusaumu . AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAS UHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / So

Cb(n) = 233570 *43/3135.7 = 3202.96
Am = 3202.96*0.012 = 38.44

Pacuyet peHTHOWM nnatbl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KO3 UUMEHT KOMOPTHOCTH
=12 - 6a30BbIl KOahPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTpoeHnst

Pacuet C6(u): C6(u) = (peitcTBUTENBHAN UHBEHTaPHAsA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 215555 * 43 /3135.7 = 2955.92
Pn= 295592*1 *1.2*08= 2837.68

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnoLasm, pacnonoxeHHon Ha oTmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A0 = ( 38.44 + 1536 + 2837.68)* 238/1000 = 1050.08
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONMNEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

[opoBas apeHfgHas nnata 3a NoMeLLeHVe, pacnon. Ha oM. 0 v Bbltue 6e3 Q ;
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noasana) = 1050.08 * 26.90 = 28247.15

KeaptanbHbid nnatex s GroaxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

[MepBbivi nnaTex : (25%) 7061.79 + 127112
Bropoii nnaTex : (25%) 7061.79 + 1271.12
Tpetnii nnartex : (25%) 7061.79 + 127112
YeTBEpThIN NNATEX : (25%) 7061.79 + 1271.12

Ucnonnutens : lantesa (ten. 35-35-78)



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWUMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: tObunetiHas, 44, nut A
ApeHpaTop: :

Obwas nnowaab 3aaHus: 2976.6

PacyeTHasa nnowaasb: 17.9

Pacuet roposoit amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 202064 * 43/ 2976.6 = 2919.02
Am = 2919.02 *0.012 = 35.03

Pacyet peHTHOl nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMGBOPTHOCTU
A= 12 - 6a30Bbli k03 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpagoCTpoeHUs
Pacuet C6(n) : C6(n) = (neficTBUTENbHAN MHBEHTApHAs CTOMMOCTB) / So
C6(n) = 151548 * 43/ 2976.6 = 2189.26
Pn= 2189.26*1 *1.2*2= 5254.22

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M NMOLLAAM, PACNIONOXEHHON Ha 0TMeTKe O U Bhiwe 6e3 Q :
A0t =[ (AM + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.03 + 1536 + 5254.22)* 23871000 = 1624.41
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA KOS DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanuTanbHbll PEMOHT

loaosas apeHpHanA nnaTa 3a NoMelyeHne, pacno. Ha oTM. O 1 Buile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1624.41 * 17.90 = 29076.94

KeapTanbHbw nnatex B 6oaxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBblii nnaTex : (25%) 7269.24 + 1308.46
Bropoii nnatex : (25%) 7269.24 + 1308.46
TpeTwii nnatex : (25%) 7269.24 + 1308.46
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 7269.24 + 1308.46

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHnne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXWITOE MOMELLEHNE

Mo appecy: OkTabpbekun, 47
ApeHparop: -

O6was nrowanb 3ganus: 6366

PacuetHas nnowagb: 2

PacueT rogosoit amopTuaaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 789407 * 43 /6366 = 5332.16
Am = 5332.16*0.012 = 63.99

PacyeT peHTHO! nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3PPUUNEHT KOMDOPTHOCTM
A= 2 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 DULIMEHT rpaaocTpoeHmns
Pacuet C6(u) : C6(n) = (neiticTBuUTENLHARA VHBEHTapHas CTouMocTb) / So
C6(n) = 560479 * 43/ 6366 = 3785.83
Pn= 3785.83*1 *2*35= 26500.81

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NIOWaAN, PACNONOKEHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbie 6ea Q:
A0t =[(AmM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 63.99 + 1536 + 26500.81) * 238/1000 = 6687.99
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA kKo3thMUMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUs Ha KanUTanbHbIA PEMOHT

loaosas apeHaHas nnata 3a noMelLeHue, pacnon. Ha ot™M. O u Bbie 6e3 Q :
Ann(Ges nop.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noagana) = 6687.99 * 2.00= 13375.98

KeapTaneHbiit nnatex s Glogxet (63 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit nnaTex : (25%) 3344.00 + 601.92
Bropoit nnatex : (25%) 3344.00 + 601.92
TpeTuit nnatex : (25%) 3344.00 + 601.92
YeTBepTHIA MNaTex : (25%) 3344.00 + 601.92

Wcnonuurens : Byropkos (ten. 35-35-48)



[Mpunoxenne Ne 2
K Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cyapanbcknid, 26
ApeHgarop: ---

O6wasn nnowags 3ganmna:  10117.9
PacueTHas nnowaab: 51

Pacuet rogosoit amoptusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCcCcTaHOBUTENBHAA MHBEHTAPHAS CTOUMOCTb) / SO

C6(n) = 1640851 *43/10117.9 = 6973.44
Am = 6973.44*0.012 = 83.68

Pacuet peHTHOW nnatei : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3 puLmeHT KoMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a30Bbii KO3 DULMEHT
Kr= 26 - Ko3adhpuLMeEHT rpafocTpoeHmns

Pacuer C6(u);: C6(u) = (peicTBUTENBHAS UHBEHTapHas CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 1361906 * 43/10117.9 = 5787.96
Pn= 5787.96*1 *1.5*26= 22573.04

ApeHaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A0t = ( 83.68 + 1536 + 22573.04)* 238/1000 = 5757.87
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOLLIMA KOS PUUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logoBas apeHaHasa nnaTa 3a nomMeuleHue, pacnon. Ha oT™. 0 v ebiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann{6e3 nogsana) = 5757.87 * 51.00= 293651.37

KeapTanbHblil nnatex B Gropxer (6ez HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiii nnarex : (25%) 7341284 + 13214.31
Bropoit nnarex : (25%) 73412.84 + 13214.31
TpeTtuid nnaTex : (25%) 73412.84 + 13214.31
YeTBepThIf NRaTex : (25%) 73412.84 + 13214.31

Wcnonnutens : byropkos (Ten. 35-35-48)



